

Inovativno partnerstvo za boj proti raku



Projekt skupnega ukrepanja o inovativnem partnerstvu za boj proti raku (iPAAC JA), ki ga koordinira Nacionalni inštitut za javno zdravje, Slovenija (NIJZ) združuje 44 partnerjev (partnerji in pridruženi partnerji) iz 24 Evropskih držav.

iPAAC cilji

Glavni cilj projekta skupnega ukrepanja iPAAC je razvoj inovativnih pristopov, usmerjenih v napredek na področju obvladovanja raka. Projekt skupnega ukrepa pokriva sledeče vsebine: nadaljnji napredek pri preprečevanju raka, celoviti pristop uporabe genomike pri obvladovanju raka, izboljšave na področju informacij in registrov raka, izboljšave pri reševanju ključnih izzivov na področju zdravstvene oskrbe raka, predvidevanje ključnih izzivov pri uvajanju inovativnih pristopov na področju obravnavanja raka ter nadzor nad izvajanjem integriranega pristopa pri obvladovanju raka, vključno z novo analizo državnih programov obvladovanja raka.

Ciljna skupina

Glavna ciljna skupina projekta skupnega ukrepanja iPAAC so politični odločevalci na ravni EU in nosilci odločanja na nacionalni, regionalni in lokalni ravni. Vsi inovativni ukrepi, ki so zajeti v delovnih sklopih projekta skupnega ukrepa, so ovrednoteni na podlagi trajnostnega in integriranega pristopa v nacionalne politike. Ključni poudarek projekta skupnega ukrepanja je na implementaciji, kar se bo odrazilo tudi v končnem dokumentu, tj. *Implementacija trajnostnih ukrepov na področju obvladovanja raka*. V končnem dokumentu bodo zajete smernice za politične odločevalce, ki bodo pripravljene na podlagi ugotovitev projekta skupnega ukrepanja iPAAC in predhodnega projekta CANCON.

iPAAC specifični cilji

1. Podpora državam članicam pri implementaciji priporočil na podlagi projekta skupnega ukrepanja CANCON na nacionalni, regionalni in lokalni ravni. Končni izdelek projekta skupnega ukrepanja ("Roadmap") bo naslovil številna vprašanja in teme, ki so se pojavljala na različnih vsebinah delovnih paketov projekta skupnega ukrepanja CANCON in se pojavljajo tudi v delovnih paketih projekta skupnega ukrepa iPAAC. Končni dokument "Roadmap" bo celovito in strnjeno strateško orodje za politične odločevalce v katerem bodo zajeti številni pomembni vidiki na področju obvladovanja raka.

2. Napredek na področju preprečevanja raka z nadaljnjim razvojem obstoječih priporočil za učinkovite presejalne teste in zanesljivo ovrednotenje potencialnih novih možnosti nacionalnih presejalnih programov, ki so na voljo, glede na ocenjeno škodo in koristi; preprečevanje raka z nadaljnimi izboljšavami »Evropskega kodeksa proti raku« (ang. European Code Against Cancer), s poudarkom na neenakostih in implementaciji v politiko; ovrednotenje tega, kako lahko sodobna spoznanja genomike prispevajo k boljšemu obvladovanju raka.

3. Zagotavljanje boljše učinkovitosti pri obravnavanju zapostavljenih rakastih obolenj z razvojem novih ključnih kazalnikov za ocenjevanje kliničnih poti pacientov in stroškov povezanih z obvladanjem in zdravljenjem raka, zlasti v primeru raka trebušne slinavke.

4. Podpora pri uvajanju imunoterapije v klinično prakso s celovitim ovrednotenjem ključnih izzivov.

5. Ovrednotenje zdravstvene oskrbe bolnikov z rakom v evropskih državah na podlagi ocene kazalnikov kakovosti.

6. Podpora političnim oblikovalcem na področju upravljanja, vključno s pilotiranjem celovitih mrež za zdravstveno oskrbo raka in posodobljena analiza nacionalnih programov za obvladovanje raka v EU.

7. Z napredkom državnih informacijskih sistemov izboljšati zdravstveno oskrbo bolnikov z rakom, ki temelji na znanstveno podprtih dokazih. Pilotiranje integracije registrov raka z elektronskimi zdravstvenimi in administrativnimi podatki za ovrednotenje kakovosti oskrbe, stroškov in rezultatov. Spodbujanje uporabe informativnih kazalcev o razširjenosti raka na ravni EU.



Projekt skupnega ukrepanja iPAAC je sofinanciran s strani Evropske unije v okviru tretjega zdravstvenega programa (2014–2020). Izvajati se je začel 1. aprila 2018 in bo trajal tri leta. Dodatne informacije o projektu skupnega ukrepanja iPAAC so na voljo na uradni spletni strani projekta (www.ipaac.eu), oziroma prek elektronske pošte na naslovu (ipaac@nijz.si).